

**Производство 8 унций боросиликатного стекла с двойными стенками и бриллиантами, чашка для питья пива, старые модные очки для коктейлей**



Номер предмета	CPWGP066 Боросиликатная стеклянная пивная чашка с двойными стенками Г75xВ90мм, 250мл
Примерный срок выполнения	5 дней для существующей формы, 15 дней для новой формы
минимальный заказ	500 шт. на дизайн
Время выполнения продукции	45 дней после подтверждения заказа

Эта алмазная чашка для питья пива изготовлена из боросиликатного стекла с двойными стенками и изготовлена с использованием технологии комплексного литья.

Особая алмазная текстура делает его элитным и элегантным. Это широкий спектр применений для повседневной жизни, например, для пивных чашек, пивных стаканов, чашек для чая, стаканов для виски, кофейных чашек, чашек для сока и т. д. Мы применяем гуманизированный дизайн ручек, обогащающий ваш опыт использования.

Он имеет прозрачный, блестящий, полупрозрачный и изящный вид.





Боросиликатное стекло можно мыть в посудомоечной машине, микроволновой печи, холодильнике, плите, оно может выдерживать температуру от -20 до 100 градусов Цельсия. Как профессионал [Боросиликатный алмазный стакан для питья, производитель Китай](#), мы ориентируемся на поставку продукции хорошего качества по доступной цене. У нас есть собственный специалист по контролю качества, который проверяет качество на месте для каждого заказа, и у нас гораздо более строгие стандарты контроля качества, чем у третьих сторон.



**Упаковка Премиальное боросиликатное стекло**

Каждое боросиликатное стекло тщательно защищается пенопластом, затем вставляется в коричневую коробку, а затем отдельными частями упаковывается в картонную коробку.

Загрузка деревянным поддоном, что более безопасно и эффективно, в конечном итоге у нас будет хлопчатобумажная сетка в месте открывания двери, чтобы она не упала.



## **Быстрые вопросы для Cupwind**

**В1: Каково время выполнения образца Cupwind?**

А1: Обычно это 7-10 дней, 25 дней для новых образцов пресс-форм.

**В2: Какова стоимость образцов Cupwind?**

А2: расписные очки бесплатны, за новые модели взимается плата от 50 до 1200 долларов США.

**В3: Каково время производства Cupwind?**

А1: Это 35-50 дней для различных декоративных стекол.

**В4: Каков способ оплаты Cupwind?**

А1: 30% депозит, 70% на основании копии коносамента или 100% аккредитива в поле

зрения.

**В5: Какие условия использования принимает Cupwind?**

А5: В основном мы предлагаем цену FOB, и мы хотели бы предложить различные Инкотермс в разные части мира.

**Вопрос 6: Можете ли вы разрабатывать новые продукты, связанные с вашей отраслью?**

А6: Да, это то, в чем мы хороши, у нас есть не только креативные дизайнеры в Китае, но также работать с зарубежными дизайнерами для работы над инновационными продуктами по всему миру.

**В7: Как Cupwind обеспечивает качество?**

А7: Чтобы обеспечить стабильное качество массового производства, специалист по контролю качества Cupwind проверяет стекло по частям, начиная с прозрачного стекла и заканчивая декорированным стеклом. Таким образом, это максимально снижает количество дефектов, и до сих пор у нас не было проблем с качеством.



